
Το παρόν έγγραφο προορίζεται για εσωτερική χρήση της Εταιρίας και των συνεργαζομένων με αυτήν δικτύων 
διαμεσολαβητών κι έχει ως μοναδικό σκοπό την ενημέρωσή τους. Δεν επιτρέπεται η αντιγραφή, διανομή ή 
δημοσίευση του συνόλου ή μέρους  αυτού σε οποιαδήποτε έντυπη ή ηλεκτρονική μορφή με σκοπό τη 
γνωστοποίηση σε τρίτα πρόσωπα χωρίς την άδεια της Εταιρίας. 
 

 

 

 

 
 

ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ 26/2023 

Προς Όλα τα Δίκτυα Πωλήσεων 

Από Mobility & Convenience Tribe 

Ημερομηνία Τετάρτη 4 Οκτωβρίου 2023 

ΘΕΜΑ Interamerican Home: Περισσότερες πρωτοβουλίες για τον ΕΝΦΙΑ 

 
 
Αγαπητοί Συνεργάτες 
 
Σας ενημερώνουμε για τις νέες πρωτοβουλίες που έχει αναλάβει η Εταιρία, προκειμένου να 
αξιοποιηθούν με τον καλύτερο δυνατό τρόπο τα κίνητρα της μείωσης του ΕΝΦΙΑ για την 
ασφάλιση κατοικίας, οι οποίες ισχύουν από σήμερα Τετάρτη 4 Οκτωβρίου (ώρα - 16:00).  
 

Α. Προσθήκη κάλυψης στο Classic    

Η κάλυψη των καιρικών φαινομένων: «Πλημμύρα, καταιγίδα, θύελλα, χιονόπτωση, 
χαλαζόπτωση, παγετός» θα περιλαμβάνεται πλέον και στο πρόγραμμα Classic, δίνοντας 
την ευκαιρία στον πελάτη να μπορεί να ασφαλίσει το σπίτι του με τις απαραίτητες καλύψεις, 
ώστε να εξασφαλίζει έκπτωση μέχρι και 10% στον ΕΝΦΙΑ της κατοικίας του. 

 
Επομένως, με την προσθήκη της προαιρετικής κάλυψης του σεισμού, ο πελάτης επιλέγοντας 
οποιοδήποτε πρόγραμμα ασφάλισης κατοικίας Interamerican Home, ανάλογα με τις 
ανάγκες του, θα εξασφαλίζει όλες εκείνες τις απαραίτητες καλύψεις που απαιτούνται για τη 
μείωση και απόδοσης της έκπτωση από το Υπουργείο Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών. 
 
Στο πλαίσιο αυτής της αλλαγής θα βρείτε αναθεωρημένο όλο το υλικό στο ask me στην 
ενότητα: Προϊόντα/ Πυρός & Γενικές Λοιπές/ Περιουσία/ Κατοικία. 
 
Διευκρινίζεται ότι η συγκεκριμένη αλλαγή ισχύει για νέες εκδόσεις δεν επηρεάζει τους 
υφιστάμενους πελάτες.  
 
Αναφορικά με το υφιστάμενο χαρτοφυλάκιο που πληροί τις προϋποθέσεις για την έκπτωση 
10%, θα ακολουθήσουν επικοινωνίες μέσω viber και e-mail. Για τους υφιστάμενους πελάτες 
που δεν πληρούν τις προϋποθέσεις θα ενημερωθείτε για τις ενέργειες σε επόμενη 
επικοινωνία. 
 
 

Β. Έκπτωση 10% με κάθε νέα ασφάλιση κατοικίας  

Παράλληλα, θα παρέχεται έκπτωση 10% με κάθε νέα ασφάλιση κατοικίας. Η προσφορά, 
από την οποία μπορούν να επωφεληθούν οι πελάτες μας έως και τις 31 Οκτωβρίου 2023, 
αφορά όλα τα προγράμματα, παρέχεται αποκλειστικά για νέα συμβόλαια και θα ισχύει για 
όλες τις επόμενες ανανεώσεις του συμβολαίου. Υπενθυμίζουμε ότι για το κτίριο και 
περιεχόμενο ισχύει επιπλέον 10% έκπτωση σε κάθε νέα ασφάλιση. 
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Στόχος μας είναι ενημέρωση των παρεχόμενων κινήτρων, η ευαισθητοποίηση του κοινού 
και η προβολή της σημασίας της ασφάλισης κατοικίας.  
 
Καλές πωλήσεις! 
 
 
Με φιλικούς χαιρετισμούς, 
 
 
 
Σπύρος Οικονόμου 
Mobility & Convenience Tribe Leader  
 
 


